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Χαιρετώ όλους σας και θερμά σας καλωσορίζω στη συνάντηση διαλογισμού μας για τη 

Νέα Σελήνη. Καθώς προσεγγίζουμε αυτήν τη Νέα Σελήνη στους Ιχθείς, δεν το κάνουμε 

απλώς για αναστοχασμό, αλλά για να προετοιμαστούμε εσωτερικά για μια συγκεκριμένη 

πράξη ομαδικής υπηρεσίας: για διαλογισμό σε ευθυγράμμιση με τον Νέο Όμιλο Υπηρετών 

του Κόσμου. Η Νέα Σελήνη είναι πάντα μια στιγμή υποκειμενικού αναπροσανατολισμού, 

αλλά στους Ιχθείς, αυτό το έργο αποκτά ιδιαίτερο βάθος και συνεπάγεται ευθύνη. Οι Ιχθείς, 

όντας το  τελευταίο σημείο του ζωδιακού κύκλου, συγκεντρώνουν, συνθέτουν και 

απελευθερώνουν, προετοιμάζοντας την ανανέωση της συνείδησης και εξαλείφοντας ό,τι 

δεν εξυπηρετεί πλέον το Σχέδιο. 

 

Ο βασικός τόνος των Ιχθύων, «Αφήνω τον οίκο του Πατρός και γυρίζοντας, σώζω», δεν είναι 

απλώς μια ποιητική φράση, αλλά η περιγραφή ενός πνευματικού ρυθμού στον οποίο 

καλούμαστε αυτό το διάστημα να εισέλθουμε συνειδητά. Πρώτα, αποσυρόμαστε κατά την 

ευθυγράμμιση με την ψυχή και το ανώτερο θέλημα· κι ύστερα, συνειδητά γυρίζουμε πίσω, 

στην ανθρωπότητα, με σκοπό την υπηρεσία. Ο διαλογισμός μας αποτελεί μια εκτέλεση 

αυτού του ρυθμού. Καθώς αφουγκραζόμαστε, αναλογιζόμαστε και προετοιμαζόμαστε 

εσωτερικά, θα ήταν χρήσιμο να λάβουμε υπόψη την κεντρική κατευθυντήρια, ότι ο 

διαλογισμός αυτός δεν γίνεται για προσωπική ανάπτυξη, αλλά για πλανητική υπηρεσία. Οι 

Ιχθείς απομακρύνουν την έμφαση από το άτομο και την στρέφουν προς το σύνολο. Οι Ιχθείς 

κυβερνούν την ευαισθησία, τη φαντασία και την ικανότητα ανταπόκρισης στις λεπτοφυείς 

εντυπώσεις, ποιότητες απαραίτητες για τον διαλογισμό, οι οποίες απαιτούν επιπρόσθετα 

πειθαρχία. Διότι, χωρίς ένα καθαρό βλέμμα, η ευαισθησία των Ιχθύων μπορεί εύκολα να 

διολισθήσει στον συναισθηματισμό, την ευσυγκινησία ή την ασάφεια. Κατά συνέπεια, η 

προετοιμασία για τον διαλογισμό στη νέα σελήνη των Ιχθύων συνεπάγεται την ηρέμηση 

της συναισθηματικής φύσης και την καλλιέργεια μιας ήσυχης, δεκτικής, αλλά νοητικά 

εγρήγορης κατάστασης.  

 

Στον διαλογισμό μας, η προετοιμασία περιλαμβάνει μερικές στιγμές νοητικής ευθυγράμ-

μισης, ώστε να ανυψώσουμε τη συνείδησή μας πάνω από τις συναισθηματικές αντιδράσεις 

και να προσανατολιστούμε προς τον ομαδικό σκοπό, μέσα από έναν σύντομο αναστοχασμό 

της παγκόσμιας ανάγκης παρέχοντας κίνητρο στην ομαδική μας υπηρεσία. Το ζώδιο των 

Ιχθύων, μας καλεί να απαλλαγούμε από προσωπικές ταυτίσεις, έτσι ώστε να μπορέσουμε 

να σταθούμε, έστω και παροδικά, ως εκπρόσωποι της ανθρωπότητας σαν σύνολο. 

 

Στο εσωτερικό σύγγραμμα της Αλίκης Μπέιλη, Οι Άθλοι του Ηρακλή, οι Ιχθείς παρουσιά-

ζονται ως ένα κομβικό στάδιο στην εξέλιξη του μαθητή. Εδώ, η έμφαση δεν δίνεται πλέον 

στην υπερνίκηση συγκεκριμένων αδυναμιών ή στην διαχείρηση προσωπικών προκλήσεων, 

αλλά σε μια πλήρη αφιέρωση στην υπηρεσία. Σε αυτόν τον άθλο, ο Ηρακλής πρέπει να 

εξαλείψει την προσωπική φιλοδοξία και να αποδεχτεί το βάρος της παγκόσμιας ανάγκης. 
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Συμβολικά, οι Ιχθείς αντιπροσωπεύουν το σημείο εκείνο, όπου ο μαθητής αποκτά 

συνείδηση του πόνου της ανθρωπότητας και ανταποκρίνεται, όχι απλά επιδεικνύοντας 

συμπόνια, αλλά υπηρετώντας με νοημοσύνη και αυταπάρνηση. Αυτό είναι εξαιρετικά 

συναφές τον διαλογισμό μας. Αυτό που μας ζητείται δεν είναι να νιώσουμε τον πόνο του 

κόσμου με τη συναισθηματική έννοια, αλλά να κρατήσουμε τον κόσμο σταθερά στο φως 

της ψυχής, έτσι ώστε ορθές σκέψεις και θεραπευτικές ενέργειες να αποκτήσουν πρόσβαση 

στις ανθρώπινες υποθέσεις.  

 

Η δοκιμασία των Ιχθύων έχει λεπτοφυή χαρακτήρα: μπορεί κάποιος να παραμένει 

ευαίσθητος χωρίς να παρασύρεται; Μπορεί κάποιος να υπηρετεί χωρίς προσκόλληση σε 

αποτελέσματα; Μπορεί κάποιος να στέκει μέσα στο ρεύμα της παγκόσμιας οδύνης και να 

παραμένει, εντούτοις, αγκυροβολημένος στον πνευματικό σκοπό; Αυτές είναι εσωτερικές 

στάσεις που καθορίζουν σημαντικά την αποτελεσματικότητα του διαλογισμού. Ο Νέος 

Όμιλος των Παγκόσμιων Υπηρετών υπάρχει για να λειτουργεί ως γέφυρα μεταξύ της 

πνευματικής Ιεραρχίας και της ανθρωπότητας. Βασικό του εργαλείο είναι ο διαλογισμός – 

όχι ως απόσυρση από τον κόσμο, αλλά ως μέσο για την επίκληση ανώτερων ενεργειών και 

την καταστάλαξή τους στην ανθρώπινη συνείδηση. 

 

Καθώς προετοιμαζόμαστε για τον διαλογισμό μας, καλό θα ήταν να θυμόμαστε ότι το έργο 

του Νέου Ομίλου των Παγκόσμιων Υπηρετών είναι απρόσωπο, εστιασμένο στο σύνολο της 

ανθρωπότητας, είναι ομαδικά προσανατολισμένο και ποτέ ατομιστικό, είναι πρακτικό, 

εστιασμένο στην προώθηση των ορθών ανθρώπινων σχέσεων. Κατά τη διάρκεια του 

διαλογισμού, καλούμαστε χρησιμοποιώντας  τη φαντασία να ταυτιστούμε με αυτόν τον 

όμιλο – αισθανόμενοι ότι είμαστε σημεία φωτός μέσα σε ένα ευρύτερο παγκόσμιο δίκτυο 

υπηρετών. Αυτή η ταύτιση δεν είναι μόνο συμβολική, αλλά καθορίζει την ποιότητα της 

ενέργειας που μπορεί να διανεμηθεί. Οι Ιχθείς υποστηρίζουν την εκτέλεση αυτού του έργου 

εκ μέρους μας, επειδή καταλύουν τα διαχωριστικά εμπόδια και ενθαρρύνουν την ταύτιση 

με το ευρύτερο Όλον. 

 

Για να συσχετίσουμε τον διαλογισμό μας με τις τρέχουσες παγκόσμιες συνθήκες, καλό θα 

ήταν να επικεντρωθούμε πάνω σε μια ιδιαίτερη περίπτωση παγκόσμιας γοητείας, κι αυτή 

που είναι η πιο διαβρωτική και επιζήμια στη δεδομένη στιγμή είναι η γοητεία της πόλωσης. 

Εκφράζεται μέσω της άκαμπτης στάσης «εμείς εναντίον αυτών» – σε πολιτικό, πολιτισμικό, 

ιδεολογικό, ακόμη και σε πνευματικό επίπεδο. Τροφοδοτείται από τη συναισθηματική 

ένταση, τις απλουστευμένες αφηγήσεις και την πεποίθηση ότι τα σύνθετα προβλήματα 

μπορούν να επιλυθούν με την εναντίωση ή την κατατρόπωση κάποιας άλλης ομάδας. Ο 

κίνδυνος της πόλωσης δεν βρίσκεται μόνο στη διαμάχη, αλλά και στην παράλυση της ορθής 

δράσης. Διότι, όταν η ανθρωπότητα χωρίζεται σε εχθρικά στρατόπεδα, η συνεργασία 

γίνεται αδύνατη και η καλή θέληση αντικαθίσταται από την καχυποψία. Ακόμη και τα 

καλόπιστα άτομα μπορούν να υποπέσουν στη γοητεία, πιστεύοντας ότι υπηρετούν την 

αλήθεια, ενώ χωρίς να το θέλουν εντείνουν τον διαχωρισμό. 

  

Από εσωτερική άποψη, η πόλωση αποτελεί την παραμόρφωση μιας Ιχθυακής παρόρμησης. 

Αντί για ενότητα και σύνθεση, η ευαισθησία εγκλωβίζεται μέσα από συναισθηματικές 

αντιδράσεις· αντί για συμπονετική κατανόηση, δημιουργείται συναισθηματική συνταύτιση 

με τη μία πλευρά μιας διαμάχης. Ο διαλογισμός μας μπορεί να βοηθήσει στον διασκορ-

πισμό αυτής της γοητείας, πρώτον: διατηρώντας την ιδέα της ανθρωπότητας ως μιας 

αλληλοσυνδεόμενης ζωής· στη συνέχεια, επιβεβαιώνοντας την ύπαρξη κοινών αξιών και 
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κοινού πεπρωμένου· και τέλος, ενισχύοντας τις νοητικές μορφές του διαλόγου και της 

συνεργασίας. Αυτό δεν σημαίνει την έλλειψη διάκρισης ή ηθικής διαύγειας, αλλά την 

άρνηση να τροφοδοτούμε το μίσος, τον φόβο ή την υπεραπλουστευμένη σκέψη. 

 

Καθώς προχωράμε στον διαλογισμό μας, ορισμένες προπαρασκευαστικές στάσεις μπορεί 

να αποδειχθούν χρήσιμες. Πρώτον, διατηρώντας μια νοητική διαύγεια, καθώς οι Ιχθείς 

μπορούν να θολώσουν τα όρια, συγκρατούμε συνειδητά το νου σταθερά στο φως και 

αφήνουμε τις σκέψεις μας να γίνουν καθαρές, απλές και στοχευμένες. Δεύτερον, διατη-

ρώντας συναισθηματική ηρεμία, παρατηρούμε τα συναισθήματα χωρίς να τα τροφο-

δοτούμε, έτσι ώστε το συναισθηματικό σώμα να καταστεί μια γαλήνια λίμνη κατοπτρισμού. 

Τρίτον, διατηρώντας την ταύτιση με τον όμιλο, μετατοπίζουμε την επίγνωση από το «εγώ 

διαλογίζομαι» στο «εμείς διαλογιζόμαστε», ενώ φανταζόμαστε το Νέο Όμιλο των 

Παγκόσμιων Υπηρετών ως έναν «ζωντανό οργανισμό φωτός». Τέλος, παραμένοντας 

προσανατολισμένοι στην παγκόσμια υπηρεσία, διατηρούμε την πρόθεση, τις οποιεσδήποτε 

ενέργειες, με τις οποίες αποκτούμε επαφή, να τις κατευθύνουμε προς τα έξω, στην 

ανθρώπινη συνείδηση, στους ανθρώπινους θεσμούς και στις ανθρώπινες σχέσεις. Η 

διατήρηση αυτών των στάσεων θα δημιουργήσει ένα μαγνητικό πεδίο στο οποίο ο 

διαλογισμός θα καταστεί πραγματικά αποτελεσματικός.  

 

Καθώς περνάμε στον διαλογισμό μας με απλότητα και ήρεμη αυτοπεποίθηση, ας 

θυμηθούμε ότι δεν καλούμαστε να λύσουμε τα προβλήματα του κόσμου, αλλά απλώς να 

λειτουργήσουμε ως φορείς φωτός, αγάπης και νοήμονος καλής θέλησης. Σε αυτή την 

περίοδο του κατώτερου μηνιαίου διαλείμματος, ωστόσο, παραμένουμε ανοιχτοί στις 

εντυπώσεις που έρχονται από την ψυχή, στο νου και τον δεκτικό εγκέφαλο. Οι Ιχθείς, μας 

υπενθυμίζουν ότι η σωτηρία, στην βαθύτερη έννοια της, έρχεται μέσω υπηρεσίας και 

αυτοπαραγνώρισης. Ο διαλογισμός μπορεί να αποτελέσει μια έκφραση αυτής της 

υπηρεσίας, μια πράξη εμπιστοσύνης στο Σχέδιο και στην ικανότητα της ανθρωπότητας να 

ανταποκρίνεται στις ανώτερες εντυπώσεις. Επομένως, ας ευθυγραμμιστούμε τώρα με την 

ψυχή και ας συνταχθούμε συνειδητά με το έργο του Νέου Ομίλου των Παγκόσμιων 

Υπηρετών, ώστε η διαύγεια να πάρει τη θέση της γοητείας, η ενότητα να αντικαταστήσει 

τη διαίρεση και οι ορθές ανθρώπινες σχέσεις να ριζώσουν σταθερά παντού στον κόσμο. 

 


